# 奥瑞德光电股份有限公司 关于全资孙公司申请破产清算的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

### 重要提示:

- 奥瑞德光电股份有限公司(以下简称"公司")全资孙公司七台河奥瑞德光 电技术有限公司(简称"七台河奥瑞德")因其资产不足以清偿全部债务且 明显缺乏清偿能力,拟向人民法院申请破产清算。
- 七台河奥瑞德以债务人的身份向人民法院申请破产清算,人民法院是否受 理、最终裁定结果均存在不确定性。

2024年10月21日,公司第十届董事会第十七次会议审议通过了《关于全资孙公 司七台河奥瑞德光电技术有限公司申请破产清算的议案》,鉴于公司全资孙公司七台 河奥瑞德严重资不抵债,为保护公司和股东合法权益,公司同意七台河奥瑞德以资产 不足以清偿全部债务且明显缺乏清偿能力为由向人民法院申请破产清算。现将有关情 况公告如下:

#### 一、七台河奥瑞德基本情况

## (一) 基本情况

- 1、公司名称: 七台河奥瑞德光电技术有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91230900099659154L
- 3、法定代表人: 费日宁
- 4、注册资本: 壹亿柒仟万圆整
- 5、类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
- 6、住所:黑龙江省七台河市茄子河区茄子河镇中河村
- 7、成立日期: 2014年05月22日
- 8、经营范围:对蓝宝石晶体材料项目、半导体、激光及光电窗口材料项目进行 投资与管理:蓝宝石生产技术开发、技术咨询、技术服务,工矿机械配件、机电产品、

五金、建材(不含木材、危险化学品)生产、销售;经销化工原料(不含危险化学品)、进出口贸易(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

9、股权结构:公司全资子公司哈尔滨奥瑞德光电技术有限公司持有七台河奥瑞德 100%股权,七台河奥瑞德的注册资本已全部出资到位。

# (二) 财务状况

七台河奥瑞德最近三年又一期的主要财务指标如下:

单位:人民币万元

项目	2021 年 12 月 31 日(未经审计)	2022 年 12 月 31 日(未经审计)	2023 年 12 月 31 日 (未经审计)	2024年8月31日 (经审计)
资产总额	26, 722. 58	22, 533. 67	14, 046. 44	13, 357. 07
负债总额	19, 679. 79	49, 476. 84	43, 345. 43	42, 519. 31
所有者权益	7, 042. 79	-26, 943. 17	-29, 298. 99	-29, 162. 24
项目	2021 年年度 (未经审计)	2022 年年度 (未经审计)	2023 年年度 (未经审计)	2024 年 1-8 月 (经审计)
营业收入	185. 40	370. 80	370. 80	616. 08
利润总额	-1, 361. 56	-35, 175. 75	103. 93	136.75
净利润	-1, 383. 98	-33, 985. 95	-2, 355. 83	136. 75

## 二、申请破产清算的原因

受外部市场环境等因素影响,七台河奥瑞德自 2020 年开始停产。根据哈尔滨国鉴会计师事务所(普通合伙)出具的审计报告(哈国鉴所审字【2024】第 036 号),截至 2024 年 8 月 31 日,七台河奥瑞德资产总额 13,357.07 万元,负债总额 42,519.31 万元,所有者权益总额-29,162.24 万元。因其资产不足以清偿全部债务且明显缺乏清偿能力,根据《中华人民共和国企业破产法》之规定,七台河奥瑞德拟向人民法院申请破产清算。

### 三、对公司的影响

七台河奥瑞德自 2020 年开始停产,本次破产清算不会对公司持续经营产生重大影响。七台河奥瑞德的破产清算申请如被法院裁定受理并指定管理人接管七台河奥瑞德后,公司将丧失对七台河奥瑞德的控制权,其将不再纳入公司合并财务报表范围。若七台河奥瑞德不再纳入合并报表范围,预计将对公司利润有一定正向影响,最终会计处理以及对公司损益的影响,以审计机构年度审计结果为准。

# 四、其他说明

七台河奥瑞德以债务人的身份向人民法院申请破产清算,人民法院是否受理、最 终裁定结果均存在不确定性。公司将根据破产清算事项后续进展情况及时履行披露义 务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

奥瑞德光电股份有限公司董事会 2024年10月21日